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1. De schakeling is een niet-lineaire versterker want de basis van de transistor zit via de smoorspoel voor gelijkspanning aan aarde en staat dus zonder signaal afgeknepen. Zo’n versterker vervormt sterk en is dus niet geschikt voor modulatiesoorten waarbij de amplitude variaties de spraakinformatie bevatten. Dus vallen af enkelzijband modulatie, dubbelzijband modulatie en ook AM. Overblijft dus morsetelegrafie (signaal aan/uit) Antwoord dus a. N.B. Als er FM modulatie bij had gestaan was dat ook goed geweest want ook AM bevat geen amplitude-informatie
2. De schakeling is een klassieke AM-detector. Als er teveel middenfrequentsignaal doorkomt is dat te verminderen door de C groter te maken. Het hf wordt dan beter naar aarde kortgesloten. Wel moet dan ook de waarde van R worden aangepast om er voor te zorgen dat spraak nog goed klinkt (zie formule in figuur 3.133 op bladzijde 74 van hoofdstuk 3). Antwoord dus b.
3. Het enig juiste antwoord is schema 4, antwoord c. Een recht toe recht aan gelijkrichting van het hf signaal door een diode gevolgd door een RC combinatie om de spanning over de C de hf-omhullende te laten volgen.
4. Wil de schakeling kunnen oscilleren dan moet het uitgangssignaal in fase worden teruggekopeld naar de ingang. Een deel van de spanning over de uitgangskring (het knooppunt C1/C2) wordt via het kristal teruggevoerd naar de emitter. Dat terugvoeren lukt alleen als het kristal op de resonantiefrequentie een kleine weerstand heeft en dat is uitsluitend het geval bij serieresonantie. Dan gedraagt het kistal zich als een zuivere kleine weerstand en geeft dan geen fasedraaiing. In paralellresoantie is de weerstand van het kristal erg hoog en wordt er dus te weinig teruggekoppeld. Antwoord b komt dus nog in aanmerking. Antwoord d valt af omdat de terugkoppeling in fase gebeurt en er dus een rondgaande versterking  van 1 bereikt kan worden. Antwoord is dus b.
5. Antwoord d; een buffer- of scheidingstrap dient altijd om belastingvariaties te voorkomen. (zie pag 82 hoofdstuk 3)
6. Het omzetten van het bloksignaal van de fasevergelijker in een zuivere gelijkspanning.
7. Toevoegen van een extra terugkoppel capaciteit.
8. Omdat anders de schakeling gegarandeerd op de grondtoon van het kristal gaat oscilleren
9. Door het lf-spraaksignaal op de regelspanning van de VCO te zetten
10. Als je de instelling van de frequentie van een PLL VFO verandert door een ander deeltal in te stellen, duurt het een tijdje voordat de PLL-schakeling op de nieuwe frequentie “lockt”. In die tijd wordt er een verlopend hf-signaal door de oscillator gegenereerd. Dat stoort anderen op de band en is verboden. Gedurende die tijd moet de zender “zwijgen”.
